1. Bu testte 75 soru vardir.

/C")ABT - ILKOKUL MATEMATIK ONLINE DENEME - 5

Deneme Sinavi 5

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin test icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Vv € icinsurekliise

= —— g-1(x)=x-m
m =1 olmali .
(fogof '(x))-1(7) =9
2
- - (fogof™"(x))(9) = 7
(1) = —— (fog)(” (@)= 7
Cevap: B (ng)(—) =7
[ )
2. AY y=(x=2)2+6—m <— + )— =
17+2m-8=7
2m=-2
m=-1
Cevap: A
0 2 X
2f(1) + 3g(1) - 2
f(0) = 10 _
+ - =
10-m=10 =
m=0 Cevap: B
A(OABC)=2@6 =12
Cevap: E
Ay Ay=x?
| >y=vx
3. f(x) =Ix -3l - Ix+4l i
AY
XU / 0 ¥ X
3 i
- > A\
-4 0 : X 1 1
2|y
Sl ==
By 2 DU N 5 0 0
1 1
T N BV T
Orjine gore simetrik degil yani tek fonksiyon degil, bi-
rebir ve VxER icin tirevli degil (x = -4 ve x = 3 te sivri 0 0
ug var) - 7[7_7]:7
VXER igin sureklidir.
x€ER igin sureklidir Cevap: D
Cevap: A
d‘ Dijital Hoca 1 Diger sayfaya geciniz.
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7. Z,=2x-6=0=x=3 1. ,(ﬂ)_ ,( (E))+ ,(£>
Z,=2>0
Z,=2y-2=0=y=1 o }: '
zZ, =2
v Cevap: A
Z,=0
52
Zox Xy = 24y >0 12. AY f(3)= 0
(3, 1) noktasi yerel minimum noktadir. £(3)=0
+\ -
Cevap: A
0 3 X
8. | \]+‘ + +—‘+‘ + +—‘:
[ \]+‘ +—‘+‘ +—‘+ =
f(8)=27+9a+b+18=0
9a+3b=-45
1=
-2 <3x < -1 =
e <x<-—— f’(x)=3x2+2ax+b
f(8)=27+6a+b=0
ol )
+ [
Cevap: B
| ve Il ortak ¢ézulurse
a=-4,b=-3=a=12
Cevap: E
+ -
9. —_— = Kl
x—1" 2
- 13 [+ = ) =
- x=3 0
L — :\/ 2, 2 _ _  _
x—3"
2
Cevap: C - ( _ _>
K
2
10
XL - f( + —= —)- =
0
U VA Ve 2 n/
N —+ —+ —
(-]
72
Cevap: B =+ W -)
Cevap: C
d‘ Dijital Hoca 2 Diger sayfaya geginiz.
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14. ‘\y

xVY

0 n2

o

T
15. f(1 +|sinx|+|cosx])-dx

-n

¢ift fonksiyon

s

2 [ (1+]sinx]|+|cosx|)-dx
0

90

TE+/‘
COSX —
0

0

T
— COsX

2
0

X

2[m+2+2]
=21+ 8

Cevap: B

180

f COsSX

920

Cevap: D

18.

19.

20.

Ill.  Alterne seri yakinsak
IV. Geometrik seri yakinsak
digerleri iraksaktir.

Cevap: B
im a4 _ n+2n
X0 x—o (n+1)PF+2n+2
=1=1=R=1
x-1l<1=-1<x-1<1
O<x<2
. 1
x=0 3 — yakinsak
a_o N°+2n
—~ (="
x=2 > — alterne yakinsak
n—o N°+2n
Cevap: D
x—0 UW
Cevap: E

(e
. 21. 0= f 294 2. @, ((X'(6)=—cosH, y'(6)=—sinb)
16. [ (x+3%dx 0 ]
-2 T -
2 0= 0=6 =7
—1 ]2 5 . us‘z 1 f ‘
72|x+3—u‘1:>'/‘u'du—6 1—6(6471) 0
1 Cevap: A
_63_21
T 6 2
Cevap: A
22. 2Z N 3ZN 5Z = ekok (2Z, 3Z, 52)
=30Z
0 3n 0 4n
17. > - .
- Cevap: D
a1
Seri toplaminda forml -
3 4 23. 1, Il ve IV tamlik bélgesi
25 25 _ 1 (240 + @ sifir bolenli oldugundan tamlik bolgese ol-
1 _g 1 _i 2 maz.
5 5
Cevap: C Cevap: C
Diger sayfaya geciniz.

d.‘ Dijital Hoca
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24. f=(1734) (25)

31. (3, -6, 15) = a(0, 2, 4) + b(-1, -2, 3) + ¢(0, 4, 2)

a+b+c=-1 bulunur.

ekok(4,2)=4
Cevap: D Cevap: A
25. 0(3)=5
0(4)=15 32. :[_ ] IMI = -13
0(7)=20 2 _ i
X = (IZA)x + IMI =0
ekok(5, 15, 20) = 60 N
X" -4x-13=0
Cevap: B
x12 + xg = (X4 + x2)2 = 2X4Xy
=16 -2Q-13)
26. x>y =HA(xAy)
. =16 +26
D>e = D saglamali
=42
HA(DAe)=D
NI Cevap: E
c
D>e=c
e=0
33. 1Al #0 olmali
Cevap: C
- = |Al=24m +50=0
27. Q ve R devirli degildir digerleri devirlidir. -
m#-—
Cevap: C
_ Cevap: B
28. 1ve ll. dnciller dogrudur.
Cevap: C
34. (L+T)(1,0,3)=L(1,0,3)+T(1,0,3)
=(-3,-1,0)0+(1,0,4
29. 240 | 2 ( )+ )
120 | 2 240 =2*B b =(-2,-1,4)
Cevap: A
=12 M
30| 2
15 | 3 VA
=64 35.
5|5
1 _
-6z 15x
Cevap: A 10y . 27
15x + 2z
30. y=-3 & orjinden gecen dogrular alt uzay olurlar. 15x+82 - 10y =0
Cevap: C Cevap: C
Diger sayfaya geciniz.

d.‘ Dijital Hoca
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36. IMI=2 ise 41.
13m"l = 3% ami
=27 i
¢ 0,27 | 027>
=54 0,23 i ; : 0,23
Cevap: B -0,5 0 0,5
P(O+2z+,5)=0,27
0<z<0,5
37. - Cevap: B
(m-1)° _
2 - 3(m - 1) 42. n=16,p=— ,X=—
m-1°%-3m-1)+2=0 Vor(x) =n @ @
m =2 sonsuz ¢6zim olur. o e —
Cevap: D
P sx=y =i =
Cevap: B
m
8. [ % =
0
4 4
=1=m =1 43. E={11,12, ..., 66}
me1 s(E) = 36
Cevap: A A={13,15,21, ..., 26, 31, ..., 36, 42, 43, 45, 41, ...
56, 62, 63, 65}
PA) = —=—=—
39. {0,1,2} Cevap: E
Ex)= «—4+ «—+ -—
=1
Cevap: A
a. :( )( ): :
(|10 s(A) : Kare olma olaylari
40. my(v = (_+_ ) k= 1'den 5’ kadar k @k + 1)
Var(x) =n @ @q 1X@+2B+3A+4B+5@®
= e =2+6+12+20+30=70
T PA) =~ =
Cevap: D —d
Cevap: A
Diger sayfaya geciniz.

d.‘ Dijital Hoca
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45. DDDD, HHHHH 49. C
b
[H
B| ¢ a b
ios +10=50 | 1%
b b
Cevap: E
b b
A a a a a
[BC] den gegen en kisa yollar
aabb abb
o L) o
[AD] tim kisa yollar
AV aaaa bbbb
/e
120 - 11 = 109 B
Cevap: B 70 -18=52
Cevap: E
50. A B
11
a7. ff(—+ ) C(a, 0)
0 % IACI = IBCI
2 2
/1_+2 _/1<+> \/(+)+ :\/(_>+
0 - 0 /Z+ + =/Z— +
) 10a=109 - 29
= | ]
a=8
Cevap: B
Cevap: C
51.
48. —. IVAVAS
. . / . ./
=150
Cevap: C
Cevap: D
Diger sayfaya geciniz.

d.‘ Dijital Hoca
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52.

56. X = rcoso
y = rsin®
r’cos®0 - r’cos6sing - rcose = 0
rcos6 -rsind =1

r(cosO -sing) = 1

51 Cevap: B rzﬁ
Cevap: B
57. d’nin dogrultmani
53. 2x-y+11=0=m, =2 :=(2,1’3)
X+2y-4=0=m,=-— _ + —
m, @n, = -1 ise simetri dogru kendisidir.
x=2k+1,y=k-2z,z=3k+4
y
k=0icin
Cevap: B
0 X P
Cevap: B
54. 2x+3y+z-5)+x(x+2y-z-4)=0 58
A(0, 1, -6) dan gegiyor. y2 = 10x
(3,-6,-5)+x(2+6-4)=0
-8+4x=0 =>x=2
yerine yazilirsa >
—4 X
4x+7y-z-13=0 K
Cevap: A -
¥
d
55. _ d:y-x+m=0olmah
= = yerine yazilirsa B 'X_ -
= + T T -
y
2(3k+2) +3(Bk - 1) -2k -3-17=0 y=bo>x=—
6k +k+15k-3-2k-20=0
19k-19=0 (_ )
k=1 5-—+m=0= m=-—
x=5y=4,z=5 y-x-—=0=2x-2y+5=0
5+4+5=14
e Cevap: A
Cevap: E
d.‘ Dijital Hoca Diger sayfaya geciniz.
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59. M(-10, 0), c = 10
e=—=—=— =a=8

=a?+b? =b=6

2 2

- Cevap: C
60. /—\
) =)
IMNI=2r=+ + =+ =
[ P
Cevap: B

66.

67.

68.

69.

70.

Elif arkadasinin uyarisiyla yanhsini diizeltebildigine
gore basit hata yapmistir.

Cevap: B

Kerem’in kullanmis oldugu ispat yéntemi Tlmeva-
rm’dir.

Cevap: E

Tepe noktasi degismeyip sadece ¢’ degistigi icin
Cevap: B

Oteleme - Simetri - Dénme uygulanmistir.

Cevap: D

Matematik mantik ve dil ile gelisir.

Cevap: D

61. So6zu edilen matematik¢i Henri Poincere’dir. 71. 1ve il yer degistirirse ogrenme donglisd olugur.
Cevap: A Cevap: B
62. ilk 5 madde Ogretim Programi Ogrenme alanlari icin- | 72. Tanitilan felsefik akim mantikgiliktir.
dedir. CE‘Iap: D
Cevap: C
73. Verilen 6ncullerden hepsi 6grenci rollerindendir.
63. I, Il ve lll. énciiller Matematik Ogretim Programinin
Cevap: E
amaglari arasindadir.
Cevap: D
74. Matematiksel sembol ve terimleri etkili kullanabilme
B elitisim becerisidir.
64. Ogrencilerin yanligini fark etmesi igin 6rnek vermesi.
Cevap: D
Cevap: D
65. Alil. dizey ogrencisidir. 75. Verilerin hepsi kavram yanilgisidir.
Cevap: A Cevap: E
Diger sayfaya geciniz.

d.‘ Dijital Hoca
AKADEMI



